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«Затримка атак є помилкою»: Нетаньягу вимагає від Трампа відновлення ударів по Тегерану, — CNN

Президент США Дональд Трамп провів телефонну розмову з прем’єр-міністром
Ізраїлю Біньяміном Нетаньягу, під час якої обговорювали подальші кроки щодо
конфлікту з Іраном. Переговори виявилися досить напруженими, адже сторони
продемонстрували різні погляди на те, як варто діяти в умовах війни на Близькому
Сході.

Нетаньягу наполягає на жорсткішій лінії щодо Тегерана, тоді як Білий дім досі
сподівається знайти дипломатичний вихід із кризи. Про це повідомляє CNN.

Різний підхід до конфлікту

За словами американського чиновника, обізнаного зі змістом розмови, спроби
відновити переговори з Іраном викликають невдоволення ізраїльського прем’єра,
який виступає за більш жорстку позицію щодо Тегерана.

Як зазначають представники адміністрації Трампа та ізраїльські джерела, Нетаньягу
вважає, що будь-яка пауза у відновленні ударів вигідна лише Ірану.

Під час годинної розмови Нетаньягу висловив розчарування і прямо заявив Трампу,
що відтермінування атак було помилкою, а президенту варто діяти за попереднім
планом. Прем’єр-міністр наполягав на поновленні військових операцій, однак Трамп
хоче перевірити, чи вдасться досягти дипломатичної угоди.

Як повідомило CNN ізраїльське джерело, після розмови занепокоєння Нетаньягу
передалося й іншим представникам його оточення. У вищих колах ізраїльського
уряду дедалі сильніше прагнення повернутися до активних бойових дій і зростає
роздратування через те, що Трамп, на їхню думку, дозволяє Ірану затягувати час.

Водночас за словами джерел, знайомих зі змістом розмов, невдоволення Нетаньягу
американським підходом і паузами, які виникали через погрози Трампа, не є чимось
новим. Американські чиновники й раніше визнавали наявність розбіжностей у цілях
США та Ізраїлю щодо війни.
Трамп вичікує дипломатичну паузу

Після повернення з Китаю президент США заявив, що, ймовірно, завдасть нових
точкових ударів по Ірану. Проте згодом Трамп оголосив про скасування атак,
запланованих на 19 травня, на прохання союзників у Перській затоці, зокрема
Катару, Саудівської Аравії та ОАЕ.

Американський чиновник і джерело, обізнане із ситуацією, розповіли, що в наступні
дні країни Перської затоки активно контактували з Білим домом та пакистанськими
посередниками, намагаючись узгодити рамкову угоду для продовження
дипломатичних переговорів.

Попри тиск з боку Нетаньягу щодо відновлення бойових дій, Трамп наразі продовжує
наполягати на дипломатичному врегулюванні. Він зазначив, що ситуація з Іраном
«перебуває на межі» і варто дати дипломатії ще кілька днів, якщо це допоможе
зберегти життя.

Трамп неодноразово давав зрозуміти, що військовий варіант залишається на столі,
оскільки пропозиції Ірану досі не задовольняють Вашингтон. Водночас незрозуміло,
чи вдалося скоротити ключові розбіжності між сторонами.
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Суд повністю виправдав директора
агрофірми, якого Одеська митниця
намагалася оштрафувати на 16
мільйонів

Обіцяв «закрити» справу ДБР за
хабар: на Закарпатті викрили
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підробленими документами
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